

最美摔角女王 还是位高材生



动作很野蛮,主角很性感

性感火辣的身材,比好莱坞女星更娇艳的面庞以及含情脉脉的电眼……这样的美人,你能想象她们在摔角场搏斗的情景吗?近日,美国职业摔角联盟(WWE)决出了年度女郎冠军,在这场被称为十年来最美的对决中,来自洛杉矶的美女摔角手伊娃·特雷斯战胜卫冕冠军玛丽斯,成为新科冠军。而这位美女冠军经验丰富,还曾是大学全奖高材生。

她曾是NBA宝贝

在丹佛长大的伊娃从小就是位多才多艺的美女,热爱运动、热爱舞蹈让她以全额奖学金学生的身份进入美国著名高校——南加州大学。在学校里,除了是学校拉拉队的招牌,她还取得了巴西柔术的蓝带段位,而且还是学校拉丁语社团的副主席,并多次获得美国校园全优生的奖学金。2006年,伊娃以全优的成绩毕业,获得了工业系统工程的学位。

毕业后,这位高材生美女更加活跃,成为了NBA快船拉拉队的招牌队员。

她将成吸金公主

2007年,23岁的伊娃被WWE星探相中,首次登上摔角联盟的舞台,她绝妙的身材、敏捷的步伐和好莱坞女星的气质瞬间打动了美国民众,当年便成为女主角选秀赛的冠军,成为一名职业摔角手。WWE虽然不是娱乐圈,但旗下的比赛节目收视火爆,再加上参加比赛的美女个个都性感靓丽,女郎冠军也就成了运动宝贝的梦工厂。伊娃走红WWE后,她也时常成为美国知名杂志的封面女郎。2008年后,伊娃还接拍了多部偶像剧,成为肥皂剧明星。如今,赢

得了WWE最叫得响的一个头衔,伊娃的星途一片灿烂,有专栏作家分析,伊娃将成为WWE历史上最红的宝贝和吸金公主。

甘露



伊娃·特雷斯

迷死人



德国太太团推出的代表是简森的娇妻朱莉娅



代表法国的是年轻的枪手后卫克利的娇妻沙琳



代表乌拉圭的是马竞射手弗兰的女友扎伊拉



克劳奇未婚妻克兰茜展示英格兰的纪念短袖



代表意大利的是吉拉迪诺的女友爱丽丝



巴西的球衣穿在塞萨尔的妻子苏珊娜身上



博卡射手穆什的女友费尔南德斯代表阿根廷

球星另一半 性感秀球衣

南非世界杯即将开战,某运动品牌特别设计了一套七款的各国夺冠纪念版球衣,其中包括了七个曾经夺得过世界杯冠军的国家队队服。为了推广自己的创意和品牌,该公司特意请了各国“太太团”中的性感名模试穿和展示了这些特别款球衣。

虽然每一款球衣上都设计了代表该国国家队的徽章,但这些标志并非正式的国家队队徽,而是艺术家、漫画家、文身设计者们的杰作。 宗和

笑死人

庆祝执法世界杯 这裁判吃坏肚子

新华社布宜诺斯艾利斯5月6日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷足球裁判埃克托尔·巴尔达西日前接到国际足联的通知,获得了执法南非世界杯的资格。他和亲朋好友大肆庆祝,结果吃坏了肚子无法执法阿根廷甲级联赛的一场比赛。

巴尔达西6日接受阿根廷TYC体育频道采访时说,在被任命为执法世界杯的裁判后,自己和家人都感到非常高兴,于是在5日举行了盛大派对进行庆祝。不料自己在庆祝会上吃得太多,结果造成肠胃不适。

总裁篮下摇毛巾 吃到罚单没商量

新华社华盛顿5月6日体育专电(记者 梁金雄)凯尔特人篮球运营部总裁丹尼·安格6日收到NBA开出的2.5万美元的罚单,原因是他在对方球员罚篮时像球迷一样在篮架后摇动毛巾。

在东部半决赛“绿衫军”客场与骑士比赛时,坐在篮架后的安格为干扰对方一名队员罚篮,使劲摇动手中白毛巾。NBA在解释处罚安格的理由时说,他的行为未经认可而且对比赛不利。

欧文足球玩不转 改玩赛马勇夺冠

快报讯 曼联还在和切尔西争夺英超联赛冠军,但这一切已经跟英格兰球星欧文无关。现在,欧文把更多的时间花在了马上。

本周中,在“切斯特五月赛马节”的第一个比赛日中,虽然爱马Nemo Spirit铩羽而归,但欧文旗下的一匹名叫Julius Geezer的马勇夺Lily Agnes Stakes冠军。(宗和)

画说体坛



奥运拳击冠军邹市明前天与女友冉莹颖在家乡贵州遵义订婚。订婚仪式很热闹,现场的玫瑰渲染了浪漫的气氛。女友冉莹颖直言有点小兴奋,幸福地戴上了邹市明送上的订婚戒指后,两人深情相拥。



前中国女篮球员郑海霞和徐庆华前天在平顶山的婆婆家举办了婚礼。徐庆华的母亲说:“是否生小孩,海霞也考虑过。虽然她认为自己年纪大了,可能有些困难,但她说,如果有可能,一定不会放弃。”

晕死人

开枪制服球迷 美国警察很科幻

一个17岁的少年球迷冲入了赛场,安保人员迅速出击,少年左躲右闪不肯就范,一个警察拔出电压高达12000伏特的泰瑟电击枪,在数米外将其击晕……英国《每日邮报》以“当着44000名球迷的面,用泰瑟枪击倒17岁少年,这

就是美国警方的安保方式”为标题,报道了发生在美国职棒大联盟赛场上的一幕。

17岁的史蒂夫·康萨尔维是费城人的忠实球迷,或许是觉得光在场边看球不过瘾,他跳进了球场。冲到球场中央后,史蒂夫跑了大约30秒钟,这时一个警察从身上掏出泰瑟电击枪,对准史蒂夫扣下扳机。巨大的电流立刻把史蒂夫击倒在地,过了几十秒钟后,他才重新恢复神志,并被安保人员架出赛场。

现场44000名球迷目睹了这一切,有人把这一幕录了下来,并把这段视频上传到了互联网上。不少网民表示,警方的处理方式太野蛮,他们没有权力对一个少年使用泰瑟枪。

事情发生后,费城警方成立了一个专门的调查小组,调查当值警员是否滥用了权力。不过,当地警察局长查尔斯·拉姆塞却说:“警察做出的反应是正确的,我百分之百支持他的行为。” 宗和



警察手中的枪对准球迷

链接

泰瑟枪曾是科幻武器

“泰瑟枪”最早出现在20世纪初期的科幻小说中,是一种最近才被研发投入使用的电击防暴武器。

泰瑟枪没有子弹,它是靠发射带电“飞镖”来制服目标的。它的外形与普通手枪十分相似,里面有一个充满氮气的气压弹夹。扣动扳机后,弹夹中的高压氮气迅速释放,将枪膛中的两个电极发射出来。两个电极就像两个小“飞镖”,它们前面有倒钩,后面连着细绝缘铜线,命中目标后,倒钩可以钩住犯罪嫌疑人的衣服,枪膛中的电池则通过绝缘铜线释放出高压,令人浑身肌肉痉挛,缩成一团。

传统的泰瑟枪射程只有30米,但是新式的泰瑟枪最远射程为150米,而最大电压为5万伏。

吓死人

裁判出黄牌 一球员猝死

快报讯 北京时间昨晨,来自英国媒体《每日邮报》的消息,克罗地亚联赛传来惊天悲剧,一名后卫球员在看到裁判出示的黄牌之后突然心脏病发作,不治而亡。

32岁的戈兰·图积克是克罗地亚后卫,目前效力于Mladost俱乐部。Mladost和索科拉的比赛进行到第35分钟时,因为一次犯规,裁判向戈兰出示了一张黄牌。没想到的是,看到黄牌的戈兰突然倒地不起,裁判很快意识到发生了什么事,并要求医疗援助。戈兰迅速被担架架出,并送往当地的医院紧急治疗,遗憾的是,他还是抢救无效死亡。据当时的主治医生介绍,戈兰是死于心脏病突然发作。

“医生试图帮助他,但是他们什么也做不了”。俱乐部的新闻发言人表示,戈兰之前并没有任何心脏病过往史,也没有任何征兆。

因为裁判的一张黄牌,戈兰猝死成为各大媒体关注的焦点。(宗和)